

逛超市

101班小记者 袁佳乐 (证号19170)

昨天吃完晚饭，妈妈对我说：“我们去逛超市吧。”我高兴地点点头。

来到超市，哇！超市好大，有好多的人。一进超市我就看到好多好吃的东西，面包、牛奶、大大的鱼、小小的虾……让人直流口水。走着走着，我又看到好多玩具，真想带回家啊。一会儿我们又来到了放文具的地方，有作业本、计算器，还有篮球等好多东西呢。

超市真大，东西多得看不完，我和妈妈买了一些吃的就回家了。
指导老师 王伟

上海动物园之旅

102班小记者 刘思恺 (证号19173)

我非常喜欢小动物，家附近的小猫和小狗都是我的好朋友。爸爸看我这么喜欢小动物，准备这个周末带我去上海动物园玩，让我看看我从来没见过的动物。

好不容易到了星期天，我们兴冲冲地出发了。走进动物园，我看见动物园里的动物真多，有非洲大象、金毛羚牛、猴子、老虎、狮子、大黑熊、猩猩、斑马……小动物还会表演杂技呢！我最喜欢的一个节目是“猴子走钢丝”。有5只小猴子从钢丝上走过去，我看得心“怦怦”直跳，生怕它们掉下来。最后，小猴子们都顺利走过去了。它们真厉害呀！

动物园里的动物们真可爱，我下次还要来玩。

指导老师 裘莹

放风筝

103班小记者 裘沈 (证号19181)

星期天，妈妈带我去掌起公园放风筝。我们先到书店里选了一个美人鱼的风筝，它有一条彩色的尾巴，漂亮极了，我非常喜欢。

来到公园，我迫不及待地把绳子缠在风筝上。刚开始，由于风向和位置没有选好，风筝一直飞不起来。后来我们换了一个地方，风筝终于飞上了天空。我把所有的风筝线都放完了，风筝也越飞越高，远远看去，像一只美丽的小鸟在天空自由地飞舞，我高兴极了。

这真是难忘的一天！
指导老师 罗丹

春天是个魔术师

601班小记者 裘梦婷 (证号19233)

春天是个魔术师，没有谁比她更神奇。

她用魔杖拍拍大山的肩膀，为大山换上了新衣裳。大山立刻脱下灰白枯黄的冬装，站在山顶极目远眺，碧波一片，线条是那么的柔和。

她用魔杖敲敲田野的胸膛，为田野带来了生机。知名的小花和成片成片鲜嫩葱郁的小草儿赶紧钻出被子，感受春的气息。放眼望去，一望无垠的草地上镶嵌着星星点点的野花，煞是好看。

她用魔杖点点果园的手臂，为果园带来了新颜。不知施了什么魔力，果园里的果树都是那么听话，默默地吐出嫩芽。在春风春雨的抚摸下，它们长出了小小的花骨朵儿。又过了几日，枝头的花苞终于睁开了她们迷蒙的双眼，好奇地打量着这全新的世界：粉红的桃花像抹了一层淡淡的胭脂，含羞而笑；洁白的梨花像冬日的雪，映得天地都仿佛亮堂了许多；而满园的樱花纷纷扬扬，更像是染红了半边天！

她用魔杖碰碰天空的脸庞，天空顿时神采飞扬。万里晴空之上，飘荡着朵朵蓝悠悠懒洋洋的云。燕子归来了，一只只如矫捷的精灵，在空中划过，别有一番情趣。

她用魔杖敲敲河流，好似拨动了河面上的琴弦。河流发出潺潺的流水声，好像在欢快地歌唱春天。鱼儿知道春天来了，都蹿出水面，仿佛也在赞叹着春天的美好。许多人拿着鱼竿来到河边钓鱼，他们静静地等着、候着……
指导老师 胡静婷

游雅戈尔动物园

402班小记者 孙晓露 (证号19212)

清明小长假，爸爸妈妈带我和姐姐去雅戈尔动物园玩。

走进雅戈尔动物园，那里人山人海。我是属猴的，我迫不及待地先向猴山跑去。那里的猴子有大有小，有胖有瘦。我远远地假装伸出手想去摸一下小猴子，它早已跑到远处了。离开猴山，我们来到了长颈鹿的区域。哇，长颈鹿高极了！有一只长颈鹿看到了我们，走了过来。它站在那里看着爸爸，好像要吃东西。我说：“爸爸，给它一些吃的吧。”爸爸摇了摇头说：“动物园里规定，不能给动物喂食的。”我只好点了点头。

再往前走，就是马棚了，姐姐想要骑马，妈妈只好出钱。我也想去骑一下马，爸爸爽快地答应了。我先上马，马突然跑了起来。我搂住马的脖子，喊着：“爸爸妈妈，救命啊！我快要摔下去了！”马突然拐了一个大弯，我就被摔下来了，摔了个四脚朝天。爸爸急忙跑过来，揉着我的屁股说：“怎么样，摔疼没有？”我揉着屁股，龇牙咧嘴地说：“我再也不敢骑了。”

虽然这次我摔疼了屁股，但我还是难以忘记雅戈尔动物园之行。再见了，雅戈尔动物园，我还会再来的！

指导老师 林建耀

掌起镇洋山小学

专辑

晨

601班小记者 项盼 (证号19234)

一日之计在于晨。晨，多么美的字眼，因为它是新的一天的开始。

我爱清晨的霞。清晨，东方泛着一点点红光，那天边的霞光像一条条有波纹的虹，将天边染红了，是多么迷人啊！

我爱清晨的光。早晨，太阳冉冉升上了天空，射出万道金光。这金光与朝霞相衬，显得更加灿烂，更加美丽。

我爱清晨的雾。那乳白色的雾使我们保持着一点距离，多么的神秘。远处，冒出了一缕缕的青烟，让我们恍若置身于仙境一般。

我爱清晨的露。清晨的露珠是晶莹剔透的。那些没有颜色的露珠，好像一颗颗珍珠躺在叶子上，让植物更加生机勃勃。

我爱清晨的花。清晨的花含苞欲放，这些鲜艳的花朵看起来是多么娇嫩，它们显得那么有生机，把大地打扮得更加艳丽、芬芳。

我爱清晨的人。清晨，老人们在公园里锻炼，大人们匆匆忙忙地赶着上班，而我们都在学校里读书。人们都说，我们就像清晨八九点钟的太阳，迎着朝霞，勇敢前行！
指导老师 胡静婷

小·青菜的自述

602班小记者 韩蔓琳 (证号19239)

我是一棵碧绿的小青菜，今天早晨，刚被送到菜市场就受到了许多人的赞美。“瞧这棵小青菜多绿啊！”一位阿姨说道。“不仅嫩而且新鲜呢。”在一片赞美声中，我被一位奶奶买走了。

记得那时，我破土而出，在阳光和雨水的陪伴下长成幼小的嫩芽儿。正当我为自己的成长开心时，一群不速之客来了。一条条肥肥的青虫爬到我头顶，大口大口地咬我的身子。“啊，痛死我了！”等这虫子吃完了，我的身子也已经千疮百孔。主人见了，心痛不已，往我和同伴身上喷了许多奇怪的“水”，这种“水”十分刺鼻，不过虫子一碰到它，就身子一僵，一命呜呼了。听青菜爷爷说，这种“水”叫农药，喷了以后虫子就没了。可是，虽然虫子不来了，我的体质却大不如前了，生长速度直线下降。主人又往我们身上喷洒生长剂。这东西比农药更可怕，喷完后，我的身子像被人拉过似的，一路疯长，浑身酸痛。几天后，我就长成了一棵完整的青菜。

正当我在回忆时，我被一位老奶奶装进了菜篮子。我和老奶奶回到了家，我被放进了盐水，身上的农药残留被溶进了水里，舒服极了。正当老奶奶要把我放进锅里时，一位年轻的先生走了进来，从老奶奶手里拿过我，说：“妈，现在的青菜不光有农药，还有生长剂，盐水对生长剂是没用的，以后别买青菜了。”说着，把我扔进了垃圾桶。

怎么会这样？难道我身上喷洒的东西都是有害的？为了人类能吃到健康食品，请不要喷洒农药和生长剂了，还我们一个健康的身体！
指导老师 李艳珍

桃园风景

202班小记者 刘薛 (证号19193)

今天风和日丽，我们姐弟俩跟着妈妈去古窑浦桃园看桃花。

粉红的桃花都露出了笑脸，你挨着我、我靠着你，一朵朵都在比美呢！在这片粉色的海洋里夹着星星点点的绿，仔细一看，原来是枝头吐出的点点嫩芽，装扮着这粉红的世界，真美啊！一阵风吹来，一阵阵清香钻进我们的鼻子，花香里还夹杂着青草的气息，闻着让人感觉神清气爽。我们闭上眼睛，尽情享受这幸福美好的时光。

桃园真美，我多想请所有的朋友来我们掌起古窑浦看桃花！
指导老师 王锡锋

藏云山一日游

402班小记者 裘潇晗 (证号19210)

那天，我们一家三口开车来到藏云山游玩。

哇，山底下是腊梅的海洋，一阵风拂过，腊梅的花瓣掉了下来，像是一位高贵的舞者在翩翩起舞。忽然，一阵瀑布声打断了我的思绪，我们随着瀑布的声音往上走，发现了在梅花林的尽头有一股泉水。我们继续向前走，看见不远处有一个亭子，不约而同地说：“去坐坐吧！”过了一会儿，我说：“今天我一定要爬上山顶。”不一会儿，我们到了蛇潭。蛇潭据说是白蛇修炼的地方，深不可测啊！走着走着，看见了一片竹海，每一棵竹子都显得苍翠挺拔。过了竹林就来到四维金刚石，离山顶就不远了。四维金刚石是一块从四面看都像立体三角形的巨石。我们又走啊走，山顶终于到了，一片豁然开朗。四周青山连绵不断，山间绿树红花，湖上雾气迷蒙，好一片湖光山色！

美丽的藏云山呀，我下次还要来欣赏你的美！

指导老师 林建耀

快乐的一天

302班小记者 蒋碧琪 (证号19201)

星期六，平时爱赖床的我早早地就醒来了，因为我们要去参观宁波植物园和科技探索中心，我都有点迫不及待了。

我们先来到了天宫庄园植物园。最先看到的是仙人掌，它们大大小小的，形态各异。有的像刺球，有的像手掌，还有的像木棒，真有趣！我在那里见到了平时很难见到的花草树木，特别是蜈蚣树，它的叶子和蜈蚣非常相似，还有脚呢，不信你们去瞧瞧！

过了一个多小时，我们来到了科技探索中心。里面的东西真神奇呀：会变的文字，会动的奶牛，智能马桶，会动的骨头，无敌大爪子……看得我都惊呆了！在那里，我们看了精彩的电影，感受了刺激的地震体验。总之，科技探索中心让我们流连忘返。

这真是一次有意义的活动，真希望这样的活动年年都举行。

校园的四季

401班小记者 宋攀 (证号19205)

我的校园一年四季风景如画，十分美丽。

春天，春姑娘踏着方步，向我们悄悄走来，春天又重新回到了大地。小草从地下探出头来，花儿绽开了笑脸，树上的叶子碧绿的，让我情不自禁地想起贺知章的诗句：“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦。”夏天，树上的叶子长得十分茂盛，盖去了夏天的炎热，带来了同学们的欢乐。知了在树上弹起了交响曲，给校园增添了快乐。秋天，叶子都飘在空中，好像一只只蝴蝶在校园里翩翩起舞。同学们在树下捡树叶，做美丽的书签，此时校园热闹非凡。冬天，校园里白雪一片，雪花从空中轻轻飘落下来。同学们在堆雪人，打雪仗。

校园的四季真美啊！
指导老师 郑虹

校园的一角

301班小记者 罗诗琪 (证号19198)

我们的学校——掌起镇洋山小学，位于洋山夜市路旁。一走进校园，映入眼帘的是两幢高大的教学楼。教学楼前面是一块大草坪，我可喜欢那儿了。

当春风轻轻地吹拂着大地时，小草偷偷地从大地妈妈的怀抱里钻出来，给大地染上一片嫩嫩的绿色，铺上了一块柔软的地毯。早晨，当你走近草坪，就会发现小草的脸上挂着晶莹的露珠，在阳光下照射下闪闪发光。留心细看，每棵小草都把腰挺得直直的，水灵灵地站在那儿，十分招人喜爱。一阵微风吹过，小草跳起了欢快的舞蹈，又好似点着头对你说：“欢迎，欢迎！”当暴风雨来临，小草虽然有棵大树的庇护，却也不免被吹得东倒西歪。不过，你别担心，等雨过天晴，小草又会站起来。这时候的小草，不仅个儿长高了，而且显得格外精神，那颜色青得逼你的眼。

碧绿的草坪，高大的树木，洁白的云朵，湛蓝的天空，构成了一幅绝妙的水彩画。这还只是校园的一角，美的地方还多着呢，欢迎你到我们学校看看。

指导老师 岑萍

海底体验

502班小记者 虞柯烨 (证号19227)

今天，是我们在三亚的最后一天，也是令我最激动的一天。

经过一个半小时的长途跋涉，我们终于到达了码头，又花了十多分钟的时间坐着轮渡来到了位于海中央的分界洲岛。“哇！哇！哇！”一踏上这片土地我就连着发出了三个感叹声，因为这里实在太美了！呈现在我眼前的是一片如同金子一样的沙滩，金灿灿，软绵绵，从上面走过，留下一串串可爱的小脚印。还没从这一片金灿灿的沙滩中回过神来我又被爸爸拽了过去，立马我又惊呆了，我的眼前就是大海啊，就是那一片我盼望已久的大海，就是那神秘而又美丽的大海！我迫不及待地向这片大海跑去，想一头扎进这碧蓝的海水中，想和这片大海融为一体。

但今天，我有一个更重要的任务——潜水。我们又坐船来到了离岛不远的一片平静海域。这片海水很静，静得就像一面镜子；这片海水很清，清得可以看见水里玩耍的小鱼；这片海水很蓝，蓝得就像一块天然的蓝玛瑙，在太阳光下闪闪发光。排了好一会儿的队，才轮到我们，我又激动又紧张。工作人员首先给我们培训在海底潜水的姿势，我听得格外认真。然后他们就帮我们穿潜水服，还系了一根腰带，腰带上有三块很重的石头，爸爸说这是为了让我们能克服水的浮力往下沉。最后一个步骤——背上氧气瓶，戴上潜水镜，终于，我下水了。

海里的景色跟陆地上的景色截然不同，一条条小鱼在水中自由自在地游来游去，有黄的，有黑的，有黑黄相间的，有红的……海底还有很多漂亮的珊瑚，用手一碰，硬硬的。还有好多奇石，现在我才知道我缺少海洋知识，所以什么都不懂，什么都不认识。看着小鱼悠闲地在水里游荡，我忍不住伸出双手去捉。哈哈，它们太灵活了，我碰都碰不到。

时间过得真快，30分钟的海底体验就这么结束了。坐在船上我还依依不舍地回望着码头，回味着刚才的一切……
指导老师 王薇薇